



Традиционный "Последний звонок" прозвучал 25 мая во всех школах нашего города. В этот день чествовали и выпускников Новочеркасского дома-интерната для детей с физическими недостатками. С этого дня для них начался новый ответственный этап, началась взрослая жизнь. Специально для них младшие воспитанники интерната подготовили веселую праздничную программу.

Со словами напутствия и добрых пожеланий к ребятам и их родителям обратились директор интерната - Батиенко Елена Александровна, клирик Свято-Александро-Невского храма священник Михаил Гапоненко, преподаватели и воспитатели интерната, родители и выпускники прошлых лет, которые приезжают в этот день в родную школу поздравить новых выпускников. По итогам года за успехи в учебе, общественной жизни и спорте многие учащиеся были награждены почетными грамотами.

Большинство воспитанников интерната являются постоянными прихожанами храма Александра Невского, который любят и считают своим. С помощью прихожан храма они регулярно участвуют в воскресных богослужениях, совершают прогулки, паломнические и экскурсионные поездки. Для всех ребят, которые желают быть истинными православными христианами, знающими свою веру, проводятся регулярные занятия в Воскресной школе.



Последний звонок в школе-интернате
27.05.2011 00:22

